



Да здравствует славный Ленинско-Сталинский Комсомол!

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Горький, библиотека им. Ленина — 1 этаж.

XIV год издания



Кудебажский МЕТАЛЛИСТ

Орган горкома и райкома ВКП(б) городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 119 (3510)

ПЯТНИЦА, 29 октября 1943 года

Цена 20 коп.

„Союз коммунистической молодежи должен быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, свой почин.“
В. И. ЛЕНИН.

„Безаветная защита социалистического отечества, укрепление его могущества, благосостояния и славы есть самая святая и кровная обязанность члена ВЛКСМ.“
ПРОГРАММА ВЛКСМ.

25 лет дважды Краснознаменному

Сегодня Ленинско-Сталинский комсомол празднует свое двадцатипятилетие. Вместе с комсомолом вся молодежь, весь советский народ отмечают этот славный юбилей.

25 лет работы показали, что комсомол, организованный и выстроенный большевистской партией, всегда был верен непобедимому знамени Ленина—Сталина, был и остается верным помощником и боевым резервом ВКП(б).

В годы гражданской войны (1918—1920), когда против молодой Советской республики ополчились все капиталистические государства, комсомол отдавал лучшие свои силы фронту. За боевые заслуги на фронтах гражданской войны комсомол получил от советского правительства высшую награду—орден Красного Знамени.

В годы сталинских пятилеток сотни тысяч комсомольцев работали на строительстве гигантов социалистической индустрии. В 1929 году по инициативе комсомола в стране развернулось всенародное социалистическое соревнование. В деревне комсомольцы под руководством партии выступали в первых рядах борцов за социалистическое преобразование сельского хозяйства.

За трудовые подвиги, за инициативу в ударничестве и социалистическом соревновании правительство наградило в 1931 году Ленинско-Сталинский комсомол орденом Трудового Красного Знамени.

Большевистская партия и товарищ Сталин всегда воспитывали у комсомольцев благородные качества: высокую принципиальность, безаветную преданность народу, мужество, отвагу, непоколебимую стойкость в борьбе со всеми врагами нашей родины, высокую идейность и готовность к самопожертвованию ради счастья и процветания отчизны.

Все эти качества во всей своей полноте комсомол показал в дни Великой отечественной войны против фашизма. Бессмертные имена славных патриотов Николая Гастелло, Виктора Талалихина, Натальи Ковшевой, Зои Космодемьянской, Елизаветы Чайкиной, Александра Чекалина, Олега Кошевого, Александра Матросова являются воплощением героизма и моральной чистоты советской молодежи.

Боевой путь, овеянный славой, прошел Ленинско-Сталинский комсомол под руководством большевистской партии. И сегодня свое двадцатипятилетие он встречает возмужавшим, закаленным в суровых боях с врагами родины, верным непобедимому ленинскому знамени.

Их бессмертные имена—пример героизма и моральной чистоты советской молодежи

Олег КОШЕВОЙ

В тяжелые дни немецкой оккупации в Краснодоне (Донбасс) возникла подпольная комсомольская организация «Молодая Гвардия», члены которой повели решительную борьбу с немецкими захватчиками. Это она, молодая гвардейцы, распространяли листовки, сводки Совинформбюро, портили телефонную и телеграфную связь. Это они положили немецкую биржу труда, сожгли 6 стогов хлеба и 4 стога сена, которые немцы пытались вывезти из Краснодона.

Организатором и руководителем «Молодой Гвардии» был Олег Кошевой. Олегу на вид можно было дать лет 20, выглядел он физически крепким, здоровым. На самом деле ему не было и 17 лет. Самыми характерными его чертами были решительность, настойчивость. Мы уже знаем: Олег сказал—значит будет сделано—так вспоминает о нем член организации Валерия Борд.

Много слезали Олег и его товарищи. Они сделали бы еще больше, если бы не рука предателя. Начались аресты молодых гвардейцев. Арестован был и Олег. На вопрос, что за тавило его пойли в партизаны, Олег ответил: «Любовь к Родине и ненависть к врагам. Жить на коленах нас не заставите. Лучше мы умрем стоя. Нам больше и мы победим!» Олег в тюрьме держал себя мужественно, бесстрашно.

— Не показывайте виду, что вам тяжело. Вель эти варвары не помилуют, а мы умираем за Родину, и Родина за нас отомстит—так говорил своим товарищам. Фашистские палачи жестоко расправились с отважным патриотом: выкололи ему глаз, разрезали щеку штыком, прикладом автомата выбили все зубы.

За проявленные мужество и отвагу в борьбе с врагом Олегу посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Александр ЧЕКАЛИН

С первых же дней войны скромный школьник из города Лихвина Тульской области Александр Чекалин занялся боем в петрибальский батальон. Когда же линия фронта приблизилась к его родным местам, Александр ушел в партизанский отряд, стал смелым и отважным разведчиком.

Однажды ему было дано боевое задание—произвести разведку в родной деревне. Враги следили за юным, но смертельно опасным для них противником. И когда он пришел в село, избушку, в которой остановился Чекалин, окружил отряд фашистов. Юный партизан, не дрогнув, принял неравный бой. Полной решимости дорого продать свою жизнь, он метнул в фашистов гранату. Взрыва не последовало: граната отказала. Лихующие изверги схватили партизана. Они мучили и пытали его, а затем погнажи к виселице. До последней минуты Александр Чекалин держался, как настоящий герой. «Нас много—всех не перевешаете!»,—крикнул он в последнюю минуту фашистам и занел «Интернационал».



Александр МАТРОСОВ

Подвиг потомка суворовских чудо-богатырей, Героя Советского Союза, Гвардейца рядового 254-го Гвардейского стрелкового полка 56-й Гвардейской стрелковой дивизии Александра Матросова вызывает чувство восхищения перед необыкновенной силой воли и высоким благородством этого человека.

Какой подвиг совершил Александр Матросов? Накануне 25-летия Красной Армии ночью в бою проходил комсомольское собрание. Собравшиеся говорили о том, как лучше выполнить боевой приказ—овладеть деревней Чернушки. Матросов сказал:

— Мы выполним приказ. Я буду драться с немцами, пока мои руки держат оружие, пока бьется мое сердце. Я буду драться за нашу землю, презирая смерть.

Роте до зари надо было выйти к укреплениям немцев, преграждавшим подходы к деревне Чернушки. Автоматчики, как всегда, были там, где больше риска, где раньше других можно встретиться с противником. Гвардеец Александр Матросов вместе со своими товарищами двинулся в путь.

Средний взвод нужно было поддвинуть группе Гвардии лейтенанта Артюхова. Из дзота невозможно было пулемет. Несколько человек ушло. Подхватив автомат, Матросов широкими быстрыми прыжками рванулся напрямик к дзоту.

Матросов был уже у самой амбразуры. Он бросился на нее и вплотную прижался грудью к щели. Пулемет замолк. И не успело сползти тело Матросова с амбразуры, как с опушки со всех сторон во весь рост стремительно бежали бойцы. Последнее предательство на пути к деревне было разнесено. В решающую минуту боя комсомолец Матросов пожертвовал собой и тем обеспечил успех наступающего подразделения.

Приказом Народного Комиссара Обороны Маршала Советского Союза товарища Сталина 254-му Гвардейскому стрелковому полку присвоено имя Александра Матросова. «Великий подвиг товарища Матросова должен служить примером воинской доблести и героизма для всех воинов Красной Армии»—сказано в приказе товарища Сталина.

Зоя КОСМОДЕМЬЯНСКАЯ

Высокая, стройная, плечистая, с живыми темными глазами и черными, коротко остриженными волосами—таким рисуют друзья внешний облик Зои Космодемьянской.

Июнь 1941 года. Последние экзамены. Зоя переходит в десятый класс, а через несколько дней начинается война. Зоя хочет стать бойцом, она уходит добровольцем в истребительный отряд. Прощаясь с матерью, говорит ей: «Не плачь, родная, вернусь героем или умру героем».

Ее принимают в партизанский отряд, вскоре с группой комсомольцев партизан она переходит через линию фронта на занятую противником территорию.

Однажды она пробралась в деревню Петрищево к вражескому объекту, который хотела поджечь. Здесь и схватили ее враги. Долго и зверски пытали ее гитлеровские изверги. Онухали от побоев руки, босые, в одних лишь чулках, несли по черной от мороза, онухав и ускакавшие в кровь губы, два раза ударов железных ремней всю ночь выбивали признания из нежных девичьих уст и не выбили.

Зоя умерла на виселице с мыслью о Родине и с именем Сталина на устах.

Молва о храброй девушке-борце передается из уст в уста, наматывает в люди новые силы. Лучезарный образ Зои Космодемьянской светит далеко вокруг.

Елизавета ЧАЙКИНА

До войны Лиза руководила комсомольской организацией Пенновского района, Калининской области. Когда Красная Армия отступила из этого района, то вместе с партийными и непартийными большевиками ушла в партизанский отряд и Лиза Чайкина.

Она стала разведчицей. Темными ночами бесстрашно пробираясь в стан врага. Мимо немецких часовых, сквозь цепь фашистских укреплений проносила эта отважная девушка дорогие людям вести о стране.

Однажды начальник партизанского отряда поручил Лизе и ее подруге Марии Купоровой разведать силы врага в городе Пено.

Девушки вошли в город с разных сторон, но один из полей предателей заметил партизанок. Когда девушки пришли в поселок Красное, к матери Купоровой, вооруженные враги накинудись на них. Марусю тут же убил немецкий офицер. Лизу отправили в город. В штабе ее пытали, но ни одного слова об отряде не сорвалось с ее губ.

Фашистские звери замучили Лизу. Умирая, девушка осталась гордой и непреклонной. «Да здравствует Сталин!»—крикнула Лиза, когда в ее сердце враги направили свое оружие.

Никогда не умрет светлый, героический образ Лизы, он зовет нас к беспощадной мести за кровь и страдания наших людей.

Молодежь на фронте и в тылу

Славную 25-ю годовщину комсомола молодежь нашей Родины встречает боевыми успехами на фронтах Отечественной войны и самоотверженным трудом на заводах и колхозных полях.

Сотни воспитанников Кудебажской комсомольской организации защищают с оружием в руках любимую отчизну. Более 200 человек из них за проявленные мужество и героизм награждены правительственными наградами. Кудебажская молодежь никогда не забудет имена героев-земляков Бакина, Аганова, Милова, Гришаева, Бычкова и других, павших смертью храбрых в борьбе с врагом.

Сергей Стрелков является грозой для фашистских стервятников. Два года провел в партизанском отряде молодой кудебажанин Язень Руданов, бывший слесарь завода им. Бирова. Находясь в тылу врага, он лично уничтожил больше 80 немецких солдат и офицеров, подбил пушку противника, в составе диверсионной группы подорвал 2 автомашины с немцами. Он награжден орденом Красной Звезды и медалью «Партизану Отечественной войны».

25-ю годовщину ВЛКСМ молодежь тыла встречает производственными успехами. Городская организация в период подготовки к юбилею участвовала в воскресниках и субботниках, привезла в порядок ряд рабочих молодежных общежитий, приняла участие в областной звездной эстафете, отослала большое количество литературы, культинвентаря, игрушек для молодежи и детей освобожденных от немцев районов. Комсомольцы и молодежь активно участвовали в проходившем смотре художественной самодеятельности, в реализации билетов 3-й денежно-вещевой лотереи.

Высокопроизводительный труд—лучший подарок юбилею. Бригада Хохлова (цех № 4) выполнила производственное задание за 20 дней октября на 156,5 проц. Свыше 150 проц. нормы на выполнении важного заказа дают комсомолки чугунолитейного цеха Чернова, Зуева, Евстигнеева.

На заводе металлоконструкций образцы труда показывает фронтальная бригада Угриновича.

Успешно трудятся комсомолки ремесленного училища № 8, хлебозавода и других предприятий города.

В суровые военные дни у нашей молодежи нет других помыслов и желаний, кроме одного: работать как можно лучше, оказывая максимальную помощь фронту.

Т. Белкина, секретарь горкома ВЛКСМ.

Стахановцы полей

Трудовыми успехами на колхозных полях встречает седьмая молодежь 25-летие ВЛКСМ.

Молодой колхозник Салавирского колхоза Михаил Петров руководит фронтовой бригадой, которая на подъеме зяби, на сдаче сельскохозяйственных продуктов государству выполняет задание до 230 проц.

355 трудодней заработал комсомолец села Солина Василий Емельянов, который на всех видах работ является застрельщиком стахановского труда.

На стахановскую вахту в честь 25-й годовщины комсомола встала комсомолка-электросварщица судостроительного завода Антонина Роганова, ежедневно в октябре выполняла задание от 200 до 250 проц. Не отстает от нее и токарь Шершова, секретарь комсомольской организации цеха.

Т. Полина,
секретарь райкома ВЛКСМ.

УСПЕХИ ФРОНТОВОЙ БРИГАДЫ

Бригада комсомольцев цеха № 4 завода им. Кирова с честью носит звание фронтовой. Встав на стахановскую вахту им. 25 годовщины Ленинско-Сталинского комсомола, за 20 дней октября производственное задание нами выполнено на 156,5 проц. Я выполнил производственное задание на 168 проц., рабочая на сдаче т. Пакина — на 207 проц. На 160 проц. выполнял задание рабочий т. Паршин. В отдельные дни октября бригада имела выполнение до 350 проц.

Наша комсомольская организация выросла на 9 человек. В комсомол вступили нагревальщик т. Жогин, электрослесарь т. Антипов, калильщики т. т. Сергеев, Степшин и Белоусов, нагревальщик Золотарев, ученица Елисеева.

А. Артяков,
комсорг цеха № 4.

„Самое дорогое у человека — это жизнь, она дается ему один раз, и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жег позор за подленькое и мелочное прошлое и чтобы, умирая, смог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире — борьбе за освобождение человечества“.

Николай ОСТРОВСКИЙ

НА 10 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА

Хорошо работают молодежь и комсомольцы чугунолитейного цеха. Взятые обязательства выполнены досрочно 20 октября. Многие девушки перевыполнили производственное задание. Фронтовая бригада т. Никулина, бравшая обязательство выполнить задание октября на 110 проц., уже за 20 дней выполняла на 127 проц. На 115 проц. за 20 дней выполняла план бригада т. Назарова. Выше 120 проц. выполнили задание формовщицы т. т. Зуева, Евстигнеева, Чернова, Курова.

За время соревнования мы помогли стать хорошей формовщицей т. Чичваринной. В комсомол вступили наши лучшие рабочие — Чернова и Крутов — формовщицы, Сизова — токарь, Табейкин — слесарь и другие, всего 6 человек.

М. Казанцева,
комсорг чугунолит. цеха.

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

Комсомольско-молодежная бригада токарей (бригадир т. Соколов) ремесленного училища № 8, встав на стахановскую вахту им. 25 летия комсомола, с честью выполнила взятые обязательства. За 20 дней октября производственное задание бригада выполнила на 141 проц. По-стахановски потрудились члены этой бригады т. т. Ерофеев, Парунов, Пицеев, Захарова, выполняя в отдельные дни октября задание на 300 проц.

Бригада взяла обязательство до 29 октября выпустить еще 10 комплектов продукции сверх плана.

Г. Кирьякин,
комсорг ремесл. училища.

ВЫПОЛНЕН ГОДОВОЙ ПЛАН

Учащиеся Мордовшицкого ремесленного училища № 14 отмечают славную годовщину комсомола трудовыми успехами. Передовые группы училища, став на вахту имени 25-летия ВЛКСМ, обязались дать продукцию сверх плана. Обязательство с честью выполнено: к 29 октября выполнен годовой план. Впереди идут группы мастеров Беккина и Жезляевой. Лучшие учащиеся группы Беккина Рузин, Лапшин, Рукавишников, Елушов ежедневно выполняют задание не ниже как на 250 проц. Самоотверженно работают молодые разметчики группы мастера Лабанова.

За успешное выполнение плана выпуска важной продукции областное управление премировало директора училища, лучших мастеров и учащихся. Среди них комсомольцы Ивентьева, Ежкова, Елушов, Рузин.

В. Шульпин,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ЭКОНОМИЛИ ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛ

Молодые рабочие и работницы обмоточной мастерской электротехзавода взяли обязательство перевыполнили. За 20 дней октября задание месяца выполнено на 126 проц. Всеми силами трудились молодые обмотчицы т. т. Ниимонова, Стручкова, Храмова и слесарь Гостев.

За время соревнования сэкономили немало цветного металла.

В комсомол вступили лучшие люди мастерской — обмотчицы Федина и Агафонова, ученик Пупков и другие.

В. Липова,
комсорг обмоточной мастерской.

Молодые трактористки

В радиатор залита чистая вода, наполнены керосиновые баки, смазаны детали. Заправка закончена, машина осмотрена. Молодая трактористка Мария Малышева садится на машину. Ее тонкие руки ловко держат руль. Время от времени трактор пытается выйти из борозды. Мария делает ловкий поворот руля и стройность пахоты не нарушается. Ровно работает хорошо отрегулированный мотор, плавно движется машина по мягкой земле.

Тов. Малышева работает в МТС 2 года, управляет трактором НАТИ. Девушка хорошо изучила машину и трактор в ее руках служат безотказно. В этом году на тракторе НАТИ Маруся Малышева должна обработать 225 га. На 28 октября она обработала 361 га. В текущем году обязалась выработать не менее двух норм.

Отлично работает молодая трактористка Вера Рыбина. На тракторе СТЗ она вместо нормы 120 га обработала 220 га. Другая трактористка Александра Громова вспахала 115 га вместо установленной нормы 80 га.

Молодые водители машин бережно расходуют горючее и смазочные материалы — они за лето сэкономили до 60 литров горючего.

Д. Лукин,
директор МТС.

ОПРАВДЫВАЮ ЗВАНИЕ ЧЛЕНА ВЛКСМ

Рестречая славную 25 годовщину Ленинско-Сталинского комсомола, я постаралась достойно оправдать звание члена ВЛКСМ. Весь месяц я трудилась напряженно, уже 20 октября я перевыполнила взятое обязательство. В отдельные дни октября и выполняла задание до 370 проц. Свои знания я старалась передать работающей со мной девушке Клавье Гуриковой.

Мне помог научиться так работать мастер группы т. Самойлов.

М. Шайтанова,
слесарь РУ № 8

У истоков комсомола

Кулебакская комсомольская организация является одним из старейших боевых отрядов Ленинско-Сталинского комсомола. Она — ровесница Великого Октября.

Февральская революция 1917 года дала толчок развитию юношеского движения. В марте 1917 года был создан союз служащей молодежи. По уставу рабочие не могли быть приняты в союз. Началась борьба. Представителям рабочей молодежи удалось вступить в союз, однако вскоре он раскололся. Наиболее передовая и политически активная его часть составила новую организацию — союз пролетарской молодежи, которым руководили молодые рабочие Автономов, Рыжов.

В дни октябрьских боев члены союза пролетарской молодежи участвовали в разоружении полиции, разгоне земства, в создании органов советской власти. Под руководством большевиков рабочая молодежь боролась за власть, за свою свободу и счастье.

29 октября — 4 ноября 1918 года состоялся первый Всероссийский съезд РКСМ. От Кулебакского союза делегатом был послан т. Автономов. После съезда в Кулебаках создан волостной комитет РКСМ. В 1919 году в волостной организации насчитывалось 160 комсомольцев.

Первые члены Кулебакской комсомольской организации почти одновременно с комсомольским билетом получали направление на фронт. Выше 50 комсомольцев-кулебачан добровольно и по союзной мобилизации ходили сражаться против Колчака, Деникина, белополяков. Среди них т. т. Ашин, Матвеев, Паменин, Целлагимов, Джкин, Суслов и другие. Десятки членов союза участвовали в ликвидации белогвардейских банд, в подавлении контрреволюционных восстаний.

Многие из юных патриотов пали смертью храбрых, отстаивая завоевания Великой Октябрьской социалистической революции. На колчаковском фронте погиб семнадцатилетний комсомолец, наш славный земляк, командир пулеметного отряда Иван Суслов. Му-

жественно расстался с жизнью молодой орлята революции Ф. Пеллагимов и С. Джкин. Они были убиты озверевшими белогвардейцами в Сибири.

В годы нана кулебацкие комсомольцы, ведя за собой всю молодежь, деятельно помогали восстанавливать родной завод. Субботники по заготовке и доставке топлива, сбору металлолома и другие мероприятия сыграли большую роль в налаживании производства. Комсомольская организация являлась создателем школы ФЗУ, которая открылась в 1921 году.

Три Сталинских пятилетки прошли под знаком активного участия комсомольцев и всей молодежи в развитии промышленности и строительстве колхозов.

Кулебакская комсомольская организация воспитала в своих рядах сотни замечательных людей, которые занимают сейчас высокие партийные, государственные, хозяйственные и военные посты, умело организуют работу в тылу или героически борются на фронтах Отечественной войны против вражеского враса молодежи — оз-

вередого немецкого фашизма.

Среди воспитанников Кулебакского комсомола мы находим таких товарищей, как П. И. Ефимов — бывший секретарь райкома ВЛКСМ, ныне генерал-майор, пом. командующего военным округом, награжденный орденами Ленина и Красного Знамени; С. Шалыганов — полковник, пом. командира авиационной дивизии, трижды орденносец; С. Марятин — полковник, нач. штаба бронетанкового управления фронта, награжденный орденами Красного Знамени и Красной Звезды; И. Мамонов — Гвардии майор, награжденный четырьмя боевыми орденами; А. Голышков — ныне работник ЦБ ВВП(б); Е. Юленков — ныне секретарь обкома партии и многие другие. Некоторые воспитанники Кулебакской комсомольской организации погибли смертью храбрых в борьбе с заклятым врагом. Среди них Г. Зимац, Л. Козин, П. Вандиц.

Кулебакская комсомольская организация создавалась и росла под руководством партийной организации, была и есть первым ее помощником.

Завоеванная Гитлером Европа не покорена. С каждым днем все ярче разгорается пламя антифашистской борьбы в оккупированных немцами странах. В первых рядах борцов против немецких захватчиков стоит молодежь.

●● ЮГОСЛАВИЯ. С первого же дня оккупации Югославии молодежь встретила немцев невинностью и встала на единственно правильный путь — путь вооруженной борьбы. Один из талантливых молодых командиров партизанских отрядов Петр Дебчевич, командующий дивизией, провел блестящую операцию по переправе через реку Дрина, занял сильные укрепления и город Форча. Вся Югославия знает о молодой девушке Анажу, которая собрала 700 кресельских девушек, создала из них отряды, обучила военному делу. Во время нападения партизан на город Призер, молодая патриотка повела свои отряды на штурм тюрьмы и освободила более 300 заключенных.

●● НОРВЕГИЯ. Не так давно в Норвегии вблизи Тронхейма 15 немцев решили отправиться на рыбную ловлю. Они взяли с собой в качестве проводников группу молодых норвежцев. Ни один из немцев не вернулся обратно. Норвежские патриоты утопили их.

●● ПОЛЬША. Наперекор гитлеровским прислужникам молодежь Польши встала на путь активной вооруженной борьбы с немцами. Только за один месяц 20 партизанских отрядов совершили 60 вооруженных выступлений. Однажды днем в центре Варшавы было совершено нападение на автобус, в котором агенты гестапо везли в тюрьму 24 заключенных. Партизаны убили 5 гестаповцев, 3 тяжело ранили и вместе с 23 заключенными скрылись.

●● ГРЕЦИЯ. В греческий порт Пирей прибыл большой морской пароход «Атомей». Он бросил якорь, и греческие гребцы под строжайшим контролем оккупантов начали таскать в трюм парохода мешки с хлопком для отправки в Германию. Но греческий народ трудился на полях не для того, чтобы производить хлопок для Гитлера. Один из грузчиков так-то умудрился остаться на пароходе и, когда пароход опустился уже под тяжелым грузом до уровня воды, он поджег хлопок.

●● ФРАНЦИЯ. Первыми, кто выступил во Франции после ее оккупации, были парижские студенты. Они вышли на многотысячную демонстрацию. Немцы учинили над студентами Парижа жестокую расправу — было расстреляно 100 человек. Это злодеяние вызвало новую волну протеста. Тысячи юношей и девушек вступили в партизанские отряды. В настоящее время во Франции действуют 30 тысяч партизан. Они оперируют группами не более чем в 200 человек. Партизаны имеют автоматы, винтовки и другое вооружение.

ХРОНИКА

* В красном уголке завода им. Кирова на днях состоялась встреча молодежи со старыми производственниками, посвященная 25 годовщине ВЛКСМ. Выступивший старый производственник орденносец т. Кадеев призвал молодежь и комсомольцев трудиться еще лучше.

* Стенная газета «Термит», посвященная 25 й годовщине Ленинско-Сталинского комсомола, вышла в цехе № 4 завода им. Кирова. Выпущены «боевые листки» в чугунолитейном, обмоточной мастерской, механическом и других цехах завода.

Ответственный редактор
А. Г. ЧЕСАНОВ.